

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tange L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00766

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte jedinstven spoj elegancije i senzualnosti sa našim **čipkastim crnim tangama** koje su savršeno dizajnirane da unesu dašak strasti u vašu kolekciju donjeg veša. Izrađene od vrhunskog poliamida, ove tange pružaju izuzetan osećaj udobnosti dok istovremeno naglašavaju vašu ženstvenost. U veličini L/XL, one su pravi izbor za svaku damu koja želi da se oseća posebno i samopouzvano bez obzira na priliku.

Svaka pora ovih **čipkastih crnih tangi** govori o pažnji prema detaljima, jer su dizajnirane da se savršeno prilagode vašoj figuri. Njihova delikatna čipka obgrliće vašu siluetu, dok će vam pružiti slobodu pokreta ne ugrožavajući senzualnost. Osećajte se kao prava diva dok se krećete, a svi pogledi će biti uprti u vas zahvaljujući ovoj neverovatnoj kombinaciji delikatnosti i stila.

Brend Obsessive je poznat po svojoj strasti prema kvalitetu i inovativnom dizajnu, a ovim komadom donjeg veša postavlja visoke standarde u industriji. Njihova tanga ne samo da izgleda privlačno, već je i praktična, sa težinom od svega 0.07 kg, što čini da je lako nositi tokom celog dana. Idealna su za dame koje cene diskretnost, a istovremeno žele da se osećaju zavodljivo i samouvereno.

Naš cilj je da vam omogućimo iskustvo kupovine koje je jednostavno i sigurno. Kada naručite ove **čipkaste crne tange**, možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti dostavljena diskretno, čime se čuva vaša privatnost. Pored toga, nudimo vam širok asortiman proizvoda za odrasle, gde možete pronaći sve što vam je potrebno da obogatite svoj ljubavni život.

Zamislite kako se osećate kada oblačite ove zavodljive **čipkaste crne tange**. Svakim pokretom se vaša samouverenost povećava, a strast se budi. Savršene su za posebne prilike ili čak za svakodnevno nošenje kada želite da sebi priuštite malo glamura. Neka svaka vaša večernja izlazak bude posebna, ili pak jednostavni dani osvežite s nečim što će vas podsetiti na vašu ženstvenost.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Nikada nije bilo lakše da unesete malo romantične magije u svoj život. Uz samo nekoliko klikova, možete postati vlasnica ovog prelepog komada donjeg veša. Istražite svoju senzualnost i podelite je sa svojim partnerom ili jednostavno uživajte u svom ličnom momentu. U neverovatnom svetu više užitaka, naše **čipkaste crne tange** su savršen dodatak koji će vas inspirisati da istražujete nove dimenzije vaše seksualnosti.

Zato ne čekajte više! Naručite sada i dopustite da vas ovim prekrasnim **čipkastim crnim tangama** obaspe nova strast i uzbuđenje u svakom trenutku. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte raznovrsnu ponudu proizvoda koji čekaju da budu deo vašeg života. Sa diskretnom dostavom i mogućnošću pregleda šireg asortimana, svako može pronaći nešto za sebe. Uživajte u kupovini i oslobodite svoju maštu!

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange L/XL veličine OBSES00766
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688209905
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------